В Петербурге появились два новых праздника. Городской парламент утвердил 1 августа Днем памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне. А 30 октября будет отмечаться День судостроителя.

«Юбилейный» ребенок не въедет в новое жилье?

СЕМЬЯ ПЯТИМИЛЛИОННОЙ ПЕТЕРБУРЖЕНКИ НЕ В СОСТОЯНИИ ВЫПЛАТИТЬ НАЛОГ НА ПОДАРЕННУЮ ГОРОДОМ КВАРТИРУ



РОДИТЕЛИ пятимиллионной жительницы Петербурга Милы Шарковой должны заплатить миллион рублей подоходного налога за подаренную городом четырехкомнатную квартиру. Таких денег у многодетной семьи нет. Неужели новое жилье так и останется их несбыточной мечтой?

Напомним, 24 сентября прошлого года в многодетной семье петербуржцев Сергея и Ольги Шарковых родилась девочка Людмила. Малышка стала пятимиллионной жительницей города.

Губернатор Георгий Полтавченко пообещал подарить семье с четырьмя маленькими детьми просторную четырехкомнатную квартиру. Вскоре выяснилось, что это будет квартира в жилом комплексе «Балтийская жемчужина» в Красносельском районе. Она стала подарком городского объединения строителей, сделанным семье по просьбе губернатора. Квартира еще строится, срок сдачи — сентябрь нынешнего года. Она будет сразу с отделкой: въезжай и живи.

— Обязательно напишите в «Вечёрке», что наша семья очень благодарна губер-

натору и строителям за такой роскошный подарок, — попросила Ольга Шаркова.

Но недавно счастливая семья узнала об одном непредвиденном обстоятельстве, связанном с подарком. Оказалось, что будущим новоселам придется заплатить подоходный налог на новое жилье — 13% от его стоимости, а это миллион рублей.

— Мы обязаны будем заплатить налог, когда будет оформлено право собственности на квартиру и она будет задекларирована. Но у нас нет миллиона, — вздыхает многодетная мама.

Сейчас семья живет хоть и в трехкомнатной, но маленькой и тесной квартире в Красногвардейском районе. Сергей и Ольга купили ее, взяв ипотечный кредит. Выплачивать его еще очень долго. Продать ипотечную квартиру, в которой зарегистрированы маленькие дети, крайне сложно. Взять новый кредит, на миллион, в банке, уже имея обязательства на крупную сумму, не получится. Да и с каких доходов его гасить?

Ольга не работает, она в декрете и сидит дома с детьми. Сергей трудится менеджером в одной из строительных компаний, и вся семья живет на его зарплату. И все-таки родители «пятимиллионной малышки» готовы взвалить на себя дополнительные обязательства и выплатить заветный налоговый миллион.

 Мы обратились в городское правительство с просьбой — может быть, нам разрешат выплатить этот миллион в рассрочку? Тогда, наверное, мы бы справились, — надеется Ольга.

Петербургские чиновники уверены, что ситуация вовсе не безвыходная.

— Губернатор и правительство города в курсе этой проблемы и не бросят семью без поддержки, — заверила «Вечёрку» Ирина Шарипова, советник вице-губернатора по социальной политике Ольги Казанской. — Когда нужно будет платить налог, семья может обратиться в налоговые органы с просьбой о рассрочке. Думаю, губернатор эту просьбу поддержит. Но если в рассрочке будет отказано, семья сможет продать эту квартиру и купить другую — дешевле. Чтобы денег хватило на все.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Интерпресс

ОДНАКО!

Водитель, сбивший лося, заплатил за него 40 тысяч рублей

ЭТОГО ДОБИЛСЯ ПРИРОДООХРАННЫЙ ПРОКУРОР ЛЕНОБЛАСТИ

КАК СТАЛО известно корреспонденту «Вечёрки», ДТП с участием дикого животного произошло в ноябре прошлого года на участке автодороги Петродворец — Кейкино. Сохатый погиб на месте, автомобиль «Нива-шевроле» получил незначительные повреждения, сам водитель не пострадал. Компенсацию за сбитого лося взыскали со страховой автомобильной компании. Деньги перечислили в комитет по охране, контролю и использованию объектов животного мира Ленинградской области.

Заметим, что столкновения с лосями на дорогах области происходят регулярно. И штраф — еще самое лучшее, что может случиться после такой встречи. Так, в конце августа 2012 года на участке Гдов — Кингисепп во время столкновения с выбежавшим на шоссе лосем погиб на месте водитель легковушки, а его жена и дочка получили травмы. В июне произошло аналогичное происшествие: от гибели людей спасли тогда только подушки безопасности.

Причинами таких аварий становятся превышение скорости, отсутствие ночного освещения, а также ограждающих барьеров, позволяющих диким зверям беспрепятственно выходить на проезжую часть

— Столкновение с таким зверем, как лось, — это всегда тяжелое ДТП, — прокомментировал «ВП» инспектор ОГИБДД Сланцевского района Александр Старостенко. — Вес животного достигает 800 килограммов. Спасти водителя может лишь соблюдение скоростного режима, а также осторожное вождение при появлении предупредительного знака «Дикие животные».

Сергей ПРУДНИКОВ



ВНИМАНИЕ!

Обращаем внимание, что с 1 апреля подписные цены увеличатся!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.) Индекс 54981 (пятничный выпуск)				
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	711,52 руб.	677,22 руб.	368,27 руб.	356,42 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	342 руб.	330 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! 29 марта заканчивается ДОСРОЧНАЯ подписка

на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2013 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваями №6 и №2

или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».